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Виховна робота на кафедрі впродовж 2025–2026 навчального року 

здійснювалась відповідно до плану виховної роботи, затвердженому на 

засіданні кафедри хімії та фармації протоколом 2 від 13.09.25. Метою виховної 

роботи є забезпечення всебічного розвитку суспільно активного майбутнього 

фахівця галузі «Охорона здоров’я», що поєднує в собі високу професійну 

компетентність та особистісні якості, зокрема: особисту відповідальність, 

моральність,  милосердя, духовність,  толерантність, повагу до гідності іншої 

людини,  академічну доброчесність та культурну ерудицію. Особливу увагу 

науково-педагогічні працівники кафедри приділяють національно-

патріотичному вихованню, вихованню поваги до Конституції України, Законів 

України, державної символіки; усвідомленню взаємозв’язку між 

індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною 

відповідальністю; культивуванню кращих рис української ментальності, 

свободи, справедливості, працелюбності, чесності, доброти,  бережного 

ставлення до довкілля; формування мовленнєвої культури тощо.  

Ефективними формами і методами організації виховної роботи на кафедрі хімії 

та фармації є: систематичні індивідуальні та групові бесіди зі здобувачами 

освіти, кураторські години, тематичні виховні години, загальноуніверситетські 

заходи тощо.  

Під час систематичних індивідуальних та групових бесід зі здобувачами освіти 

усі науково-педагогічні працівники кафедри, що працюють зі студентами в 

реалізації освітніх компонентів освітніх програм, акцентують увагу на 

вихованні моральних принципів майбутніх медиків і фармацевтів 

(гуманістичних переконань, вироблення свідомого ставлення до навчання, 

самоосвіти, виховання психологічної стійкості та позитивних емоцій, розвитку 

гідності та громадянської позиції, морального обов’язку, честі і гідності 

медика, фармацевта, справедливості,відповідальності,  тактовності, 

толерантності тощо).  

Кафедрою забезпечується реалізація освітніх компонентів на всіх курсах, але  

переважна більшість  здобувачів освіти до нас приходить на молодших курсах 

(1 та 2), тому науково-педагогічні працівники працюють над уміннями 

першокурсників будувати взаємодію з іншими учасниками освітнього процесу, 

адаптуватися до умов навчання у закладі вищої освіти. Крім того, важливою 

професійною компетентність майбутнього медика і фармацевта є здатність 

конструктивно будувати стосунки з різними категоріями людей, з якими він 

буде спілкуватися (пацієнти, їхні родичі, колеги, лікарі, відвідувачі аптеки, 

медичні представники, адміністрація тощо), тому особлива увага у виховній 

роботі викладачів приділяється формуванню саме таких професійних якостей.  



Науково-педагогічними працівниками упродовж 2025–2026 навчального року 

були проведені різноманітні виховні заходи, зокрема, на початку нового 

навчального року у вересні на кожному першому занятті у кожній групі, були 

проведені виховні бесіди щодо правил поводження в хімічній лабораторії, 

проведені інструктажі з техніки безпеки та правил роботи під час занять з хімії. 

15 вересня 2025 року на базі кафедри хімії та фармації  зі студентами першого 

курсу медичного факультету викладач кафедри Наталія Власенко ознайомила 

студентів з поняттям академічна мобільність, у ході бесіди разом із студентами 

розмежували поняття «внутрішня академічна мобільність» та «зовнішня 

академічна мобільність». Студентам була надана інформація щодо широкого 

вибору університетів-партнерів та проєктів, що діють в ПДМУ на підставі 

співпраці з програмою Erasmus+. Крім того, подана та описана процедура 

відбору та номінування кандидатів для участі у міжнародній академічній 

мобільності, надані відповідні положення та їх розташування на сайті. У 

висновку, студенти були ознайомлені з відгуками здобувачів освіти старших 

курсів, а також викладач поділився власним досвідом міжнародної академічної 

мобільності зі студентами. Студенти дізналися, що програма академічної 

мобільності надає можливість не тільки набувати цінного досвіду у майбутній 

професійній галузі, а й відкрити для себе інші країни та зустріти нових друзів з 

усіх куточків світу.  

30 вересня  2025 року викладачі кафедри хімії та фармації  разом зі 

здобувачами другого магістерського рівня ОПП Медицина, ОПП Стоматологія 

прийняли участь у святкуванні всесвітнього дня бібліотек у приміщенні  

бібліотеки ПДМУ.  

1 жовтня 2025 року співробітники кафедри разом із здобувачами освіти другого 

магістерського рівня ОПП Стоматологія, ОПП Медицина доєдналися до 

святкування дня захисників, Покрови та вшанували пам’ять загиблих героїв. 

16 та 17 жовтня 2025 року на кафедрі кураторами академічних груп були 

проведені виховні заходи для здобувачів освіти з метою ознайомлення 

учасників освітнього процесу з внутрішнім розпорядком університету. 

Здобувачів ознайомили з правилами поведінки в університеті та гуртожитку, 

можливій участі у культурному та громадському житті університету. 

18 жовтня в Європейський день протидії торгівлі людьми викладачі провели 

інформаційний захід для здобувачів освіти першого курсу другого 

магістерського рівня. Метою заходу було підвищити обізнаність майбутніх 

медиків і фармацевтів про цю актуальну соціальну проблему, навчити їх 

розпізнавати ознаки торгівлі людьми та вміти надавати необхідну допомогу. 

21 жовтня до всесвітнього дня яблук, викладачі провели виховну годину із 

здобувачами освіти ОПП Фармація другого магістерського рівня і згадали про 

корисні властивості цього фрукта, цікаві факти, загадки, прислів'я. Смакові та 

цілющі  властивості яблук розхвалені  ще в рукописах, знайдених у єгипетських 

пірамідах і гробницях.  

26 жовтня до Всесвітнього дня гарбуза із здобувачами освіти згадали про 

цілющі властивості, користь для здоров'я, лікарські препарати. 



27 жовтня у рамках Дня української письменності та мови викладачі кафедри 

разом із здобувачами освіти медичного факультету № 1 (група 5) доєдналися до 

25-го ювілейного  Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності та 

відчули себе частиною великої спільноти. Читала  Наталія Сумська, авторка 

українська письменниця Євгенія Кузнєцова, назва “ТРЕБА ЖИТИ!”. 

24 листопада викладачі кафедри зі студентами 5 академічної групи медичного 

факультету № 1 вшанували пам'ять жертв Голодомору 1932-1933 років і 

масових штучних голодувань 1921-1923 років і 1946-1947 років. Трагічні події 

засвідчують: жива пам'ять надзвичайно важлива. Вшанування жертв трагедії є 

невід'ємною частиною виховання сучасного покоління. Кожна запалена свічка 

цього дня – це вияв нашої скорботи пам'яті і віри в майбутнє. 

7 грудня – Всесвітній день української хустки. Здобувачі освіти ОПП Фармація 

і ОПП Медицини разом із співробітниками кафедри  приєдналися до 

святкування з метою об'єднання дівчат, жінок різного фаху, віку та для 

збереження українських традицій. 

14 лютого у Міжнародний день дарування книг викладачі кафедри разом із 

здобувачами освіти відвідали бібліотеку і подарували книжки, щоб поширити 

любов до читання і підтримати бібліотеки. 

27 березня візначається Європейський день лікарняного (клінічного) 

фармацевта. Разом із здобувачами освіти ОПП Фармація згадали про 

надзвичайно важливу роль ціх фахівців у медичних установах. 

27 квітня  вшанували День пам'яті Чорнобильської трагедії – День аварії на 

Чорнобильській  АЕС. 40  років Україна живе  з болем Чорнобиля. 

21 травня – Всесвітній день вишиванки – міжнародне свято, яке покликане 

зберегти споконвічні народні традиції створення та носіння етичного вишитого 

українського одягу. Викладачі та здобувачі освіти вдягнули вишиванки та 

приєдналися до святкування.  

31 травня викладачі із здобувачами освіти приєдналися до святкування Дня 

хіміка і згадали важливу роль хімії у повсякденному житті. 

Перед сесією із здобувачами були проведені бесіди на тему: «Академічна  

доброчесність та її дотримання під час сесії».  

У ході бесіди були розглянуті такі питання як:  

Що таке академічна доброчесність?  

Які є види порушень академічної доброчесності?  

Які є наслідки порушень академічної доброчесності?  

Як уникнути порушень академічної доброчесності під час сесії?  

Студентам було роз’яснено, що академічна доброчесність – це дотримання 

норм і принципів, які регулюють освітній процес, зокрема, чесності, 

неупередженості, об'єктивності, відкритості та відповідальності. Також було 

виділено види порушень академічної доброчесності, а саме: плагіат, 

самоплагіат, фальсифікація результатів, обман, списування, тощо.  

Студенти активно брали участь у бесіді, задавали запитання та обмінювалися 

думками. Такі форми роботи сприяють підвищенню обізнаності здобувачів 

освіти про важливість академічної доброчесності та запобігання порушень 

академічної доброчесності під час сесії.  



Викладачами кафедри постійно проводиться підтримка Всеукраїнської 

благодійної організації «UAnimals», збори  для підтримки порятунку тварин з 

окупованих територій та на корм для врятованих чотирилапих. Викладачі 

регулярно донатять до фонду «Повернись живим», благодійного фонду Сергія 

Притули та долучаються до зборів на лікування поранених військових, зборів, 

що спрямовані на закупівлю військового спорядження для захисників та 

захисниць. Колектив кафедри на регулярній основі долучається до загально 

університетських зборів коштів для підтримки ЗСУ.  

 

Відповідальний за виховну роботу кафедри,  

викладач, к.фарм.н.                                                              Наталія ВЛАСЕНКО 

 

Завідувач кафедри хімії та фармації,  

професор, д.фарм.н.                                                             Сергій КОВАЛЬОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


